30歳前後のコノミヤ植田店で働いていた。あるいは現在でも働いている。この人物を知っている方は教えてください。コノミヤとの根本的な問題は　彼を会社として隠し私を追っ払ったことにはじまります。これは店長副店長により行われました。

私はプログでしつこく　コノミヤが会社として女性店員を性奴隷にしている　長馬氏にストーカーだ不審者だ出入り禁止にできませんか　と　していますが　コノミヤは一切私と接触しようとしませんでした。私と話をしたくないのですね。そして長馬氏はずーと隠れつずけていることになります。

私はコノミヤに訴えさせる為にチラシを撒きました。私は撒くと予告していますが　なんとコノミヤは私がチラシを撒くのを待っていたようです。

[bookmark: _GoBack]警察から聞いた話によりますと　チョウマかながまか知らないけどそんな人間はいない妄想だとコノミヤは言ったそうです。質問されたからと言って正直に答える義務はない。そして　従業員を守るのが当然だといったそうです。もし　長馬氏という人物が存在して　そして背が高くて横もある人であるならば　嘘で私をキチガイ扱いし　私に莫大な損害を与え　それでも　1年以上っ経過してからこういう事を警察にうそぶく　超ブラック企業といえるとおもいますね。

